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Lutke
bodo

razvese-
Ijevale
otroke

Marjan Bajc iz Rožičeve 4
se že več kot 30 let ukvarja z
hrtkami. Najprej so ga privla-
čevale ročne lutke, potem pa
se je navdušil za marionetne.
Sam je tudi napravil sestav-
Ijivo marionetno lutkovno
gledališče, ki seveda ni tako
veliko kot tisto »pravo«, saj
meri v višino morda dva
metra, v širino pa nekoliko
manj, kar pa prav nič ae
zmanjša veselja otrok, kadar
se zberejo pred njim in se vži-
vijo v domišfjijski svet lutkov-
nih junakov.

Do zdaj je Marjan Bajc napra-
vil že sedem marionetnih lutk:
dedka Mraza, Janka in Metko,
Bučka, Pavliho, čarovnieo, poli-
caja in ravnatelja gledališča.
Lutke so dveh velikosti: manjše,
teh je več, merijo v višino okoli
25 do 30 centimetrov, večje pa
okoli 70 centimetrov. Tako na
odru, ki je bil sprva mišljen le za
male lutke, velike sploh ne tno-
rejo nastopati. So pa seveda večje
lutke zanimivejše, saj je vse na
njih, od škorenjcev do klobuka,
skrbno izdelano. Zato Marjan
Bajc zdaj razmišlja, da bi povečal
oder.

Izdelava marionetnega lutkov-
nega gledališča je Marjana Bajca
stala kar precej denarja. O času,
ki ga je porabil za to, pa niti ne ra-
zmišlja, saj je to počenjal iz vese-
lja in želje zadovoljiti otroke. In
prav zato, ker otroci zelo radi
gledajo lutke, si Marjan Bajc že
dolgo želi, da njegovi lutkovni
junaki ne bi razveseljevali le peš-
dice otrok iz bloka, kjer stanuje,
temveč naj bi prijetne urice ob
njih preživelo kar največ ciciba-
nov in pionirjev. Hkrati pa je
tako gledališče tudi priložnost za
tiste otroke, ki imajo veselje do
igranja. Toda do pred kratkim
niso na nobeni šoli, vrtcu ali v
krajevni skupnosti pokazali za-
nimanja za to gledalisče.

Ob koncu letošnjega šotskega
leta pa se je dolgoletna želja Mar-
jana Bajca pričela tfresničevati.
Na OŠ Vide Pregarc so namreč
sklenih, da skupaj s krajevno
skupnostjo Zelena jama odku-
pijo gledališče. Resda se o tem v
krajevni skupnosti še niso do-
končno dogovorili, toda prva
predstava je vendarle že bila.
Učenci sedmih in osmih razredov
so prvo — in drugošolcem v učil-
nici podaljšanega bivanja zaigrali
igrico Pavliha in vešča. Navduše-
nje je bilo precejšnje, nerodno je
le to, da v šoli nimajo pravega
prostora za gledališče, saj v učil-
nici podaljšanega bivanja ne
more biti njegovo stalno mesto.
Če pa bi se krajevna skupnost od-
ločila za njegov nakup, bi ga bilo
mogoče postaviti v prostore TVD
Partizan Zelena jama.

Tako bodo Solarji OŠ Vide
Pregarc in morda še kateri imeli
poselj večkrat priložnost ogledati
a lutkovne predstave. saj name-
ravajo na tej šoli po sedemnajstih
letih mrtvila v okviru šolskega
kultumega društva ponovno oži-
veti lotkovno dejavnost. Krožek z
ročnimi lotkami bo vodila tovari-
šica Damjana Tomičevič, z ma-
rionetnimi pa Maijan Bajc.
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